



СОЮЗ ЛЮБИТЕЛЕЙ НАСТОЛЬНОГО ТЕННИСА

Положение

о I Лично-командном чемпионате
Союза любителей настольного тенниса

Цели и задачи

Популяризация и развитие любительского настольного тенниса в России.
Установление дружеских и спортивных связей между любителями настольного тенниса.
Повышение спортивного мастерства.
Организация и развитие региональной структуры Союза любителей настольного тенниса.

Этапы, сроки и места проведения

I Лично-командный чемпионат Союза любителей настольного тенниса проводится в три этапа.

1 этап. Региональный отбор. Проводится в период Ноябрь-Декабрь 2017 г. на уровне городов, краёв и областей для определения сильнейших спортсменов, которые будут представлять свои регионы на 2-м этапе (отборах по округам).

2 этап. Отбор по округам. Проводится в период Январь-Февраль 2018 г. Сильнейшие спортсмены городов, краёв и областей проводят окружной чемпионат для выявления сильнейших спортсменов, которые будут представлять свои округа в Финале I Лично-командного чемпионата Союза любителей настольного тенниса.

3 этап. Финал. Финал I Лично-командного чемпионата Союза любителей настольного тенниса состоится 10-11 марта 2018 года в Москве. Наименование зала будет объявлено дополнительно на официальном сайте Союза любителей настольного тенниса ttw.ru.

Количество мест (квот) для каждого округа и количество команд для участия в Финале I Лично-командного чемпионата Союза любителей настольного тенниса будет определено на основе анализа количественных и рейтинговых показателей результатов региональных и окружных отборов Экспертной комиссией Президиума Союза любителей настольного тенниса не позднее 31 января 2018 года.

Руководство проведением соревнования

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Президиум Союза любителей настольного тенниса.

Организацию и проведение региональных и окружных отборов осуществляют региональные оргкомитеты, состав которых согласован с Президиумом Союза любителей настольного тенниса.

Непосредственное проведение Финала I Лично-командного чемпионата Союза любителей настольного тенниса возлагается на Главную судейскую коллегия и Организационный комитет соревнований.

Участники соревнований, рейтинг

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены и спортсменки всех возрастных групп без ограничения уровня спортивного мастерства. Мужчины и женщины выступают вместе, без проведения отдельных соревнований с разделением по полу.

Допуск спортсменов к соревнованиям осуществляется при наличии медицинской справки об отсутствии противопоказаний для участия в соревнованиях по настольному теннису. Наличие лицензии ФНТР или иных ограничительных документов не требуется.

Принадлежность спортсмена к региону определяется местом его прописки или регистрации.

Посев и жеребьевка участников соревнований осуществляется на основе их рейтинговых значений по Рейтингу ТТW. В случае, если игрок отсутствует в Рейтинге ТТW, будут рассмотрены его показатели в иных рейтингах, либо ему будет присвоен стартовый рейтинг Оргкомитетом того соревнования, в котором он принимает участие.

Результаты всех отборочных турниров, а также финального этапа обсчитываются в Рейтинге ТТW.

Система проведения Финала I Лично-командного чемпионата Союза любителей настольного тенниса

Соревнования проводятся в командном и личном разрядах.

На первом этапе все участники в командном и личном разрядах разделяются на квалификационные группы, и играют друг с другом по круговому способу.

На втором этапе соревнования проводятся по 2-х минусной олимпийской системе с розыгрышем всех мест.

Система проведения соревнований может быть изменена в зависимости от количества участников.

Награждение

Участники соревнований, занявшие призовые места во всех разрядах, награждаются грамотами, медалями и кубками Союза любителей настольного тенниса, а также призовыми сертификатами Генерального спонсора соревнований, компании «ЭЛЬГРЕЙ».

Дополнительные условия

Спортсмены, участвующие в соревнованиях, должны выступать в спортивной форме, имеющей любой цвет кроме белого и использовать игровой инвентарь в соответствии с Правилами настольного тенниса.

Условия финансирования

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечиваются командирующими организациями, либо за счёт собственных средств.

Контактная информация

Web: <http://ttw.ru>

E-mail: f@ttw.ru

Тел.: +7 910 435 6481, Алексей Ломаев

Настоящее Положение является вызовом на соревнования.

Оргкомитет I Лично-командного Чемпионата
Союза любителей настольного тенниса